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INFORMAZIONE	 ISTITUZIONALE:	 IN	ONDA	SULLE	TV	 LOCALI	 LA	SEDUTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	DEL	16	OTTOBRE,
DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)

	

NOVELLI-NUOVA	PANEM:	"GIUNTA	INTERVENGA	TEMPESTIVAMENTE	PER	SALVARE	I	POSTI	DI	LAVORO"-	GALANELLO	(PD)

	

CRISI	 NOVELLI:	 “QUALI	 INTERVENTI	 DELLA	REGIONE	A	GARANZIA	DEI	 LAVORATORI	 E	DELLE	 ATTIVITA'	 PRODUTTIVE”	 -
INTERROGAZIONE	DI	STUFARA	(PRC-FDS)

	

EDILIZIA:	“L'ASSESSORE	AL	PATRIMONIO	VENGA	A	RIFERIRE	 IN	COMMISSIONE	SULLA	SOLUZIONE	PER	 I	PREFABBRICATI
MESSI	A	DIMORA	A	SEGUITO	DI	INTERVENTI	SISMICI”	-	RICHIESTA	DI	SMACCHI	(PD)	AL	PRESIDENTE	CHIACCHIERONI

	

ECONOMIA:	LA	REGIONE	TRASFERISCA	A	GEPAFIN	UN	MILIONE	DI	EURO	PER	SMOBILIZZARE	I	CREDITI	CHE	LE	AZIENDE
VANTANO	VERSO	LA	P.A.	-	LA	II°	COMMISSIONE	SOLLECITA	L'ESECUTIVO	A	DARE	CORSO	A	QUANTO	DECISO	DALL'AULA

	

AGRICOLTURA	SOCIALE:	“A	BREVE	UNA	LEGGE	REGIONALE	SULLE	FATTORIE	POLIFUNZIONALI	CHE	TERRÀ	CONTO	DELLE
TRE	PROPOSTE	DI	LEGGE	CONSILIARI”	-	L'ANNUNCIO	DELL'ASSESSORE	CECCHINI	IN	II	COMMISSIONE

	

PRIMA	COMMISSIONE:	PRESENTATA	LA	PROPOSTA	DI	LEGGE	DELL'UFFICIO	DI	PRESIDENZA	CHE	ISTITUISCE	IL	COLLEGIO
REGIONALE	DEI	REVISORI	DEI	CONTI	–	L'ADEMPIMENTO	PREVISTO	DAL	DECRETO	LEGGE	N.	138	DEL	2011

	

BIOMASSE	 FOSSATO	DI	 VICO:	 “BENE	 LA	 SCELTA	DEL	CONSIGLIO	COMUNALE	DI	NON	VOLERE	QUESTI	 IMPIANTI”	 -	 PER
GORACCI	 (COMUNISTA	UMBRO)	“UNA	SCELTA	 IN	SINTONIA	CON	LA	QUASI	TOTALITÀ	DELL'OPINIONE	PUBBLICA	DI	QUEI
TERRITORI”

	

ACCIAIERIE	DI	TERNI:	“PROTESTE	CONTRO	OUTOKUMPU	ANCHE	A	BRUXELLES	DA	OPERATORI	UMBRI	E	RAPPRESENTANTI
DELLE	ISTITUZIONI”	-	NOTA	DI	DE	SIO	(PDL)

	

RIFORMA	SANITÀ:	CONTINUA	IL	CONFRONTO	IN	PRIMA	COMMISSIONE.	PD,	PRC,	UDC,	PDL	E	IDV	PRESENTANO	CIRCA	100
EMENDAMENTI	–	L'AVVIO	DELLA	DISCUSSIONE	PREVISTO	PER	MERCOLEDÌ	24	OTTOBRE



	

	

#	Ascolta	“Regione	Umbria	News”,	il	notiziario	radiofonico	di	oggi:		http://goo.gl/jyT0b
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